

“小巨人”左脚骨折 无奈姚明暂别赛场



“小巨人”左脚应力性骨折

美国休斯顿当地时间2月26日13时(北京时间27日3时),火箭队在丰田中心召开发布会,总经理莫雷和队医克兰顿出席,宣布姚明因为左脚应力性骨折,将缺席这个赛季剩余比赛。

姚明2月25日中午(美国时间)还参加了球队的训练,训练结束之后也参加了签名。由于左脚一直有些疼痛和肿胀,姚明最近都在吃止痛片打比赛。为了以防万一,训练后,姚明去医院对伤痛部位做了核磁共振(MRI)检查,不过,结果却是坏消息。

医生将检查结果告诉姚明后,姚明的反应是非常震惊。队医克兰顿描述了当时的情景。

“毫无疑问,当我自己看到MRI的结果时,对于自己此前没有想到的结果感到非常失望。”克兰顿医生说,“他当时在我们的办公室,我告诉了他这一我们都没有想到的检查结果。显然,他看上去非常非常失望,他问了一些问题,问我们这个赛季还能不能打,他同时也非常关心,是不是他自己在某些方面做得不好,导致骨折。我告诉他,没有,这样的事情他本人是无法去防范的。从这一点上,也反映了这位年轻人的品质。”

克兰顿医生表示,姚明对于能否参加奥运会非常担忧。“他对于这个夏天非常担忧,我们就此进行了商谈。我想,他听到这样的消息时的反应,就像所有人了解他这样的品质的人会怎么样反应一样。”克兰顿医生说。

将缺席本赛季剩余比赛

2月24日,火箭队在主场战胜公牛队迎来12连胜的比赛中,姚明“表现不佳”仅得12分。赛后他在更衣室把左脚放进了一个冷敷箱,说自己的脚腕有点不舒服,所以场上移动不太灵活。在随后的检查中,姚明被发现左脚踝应力性骨折。

来自火箭队网站的报道说,这位6届NBA全明星中锋不仅将缺席本赛季余下的所有常规赛,而且也无法指望他能参加季后赛。

本赛季是姚明在其职业生涯中表现最好的赛季之一,他目前场均为本队贡献22分和10.8个篮板。在他的协助下,火箭队目前正打得如日中天。

姚明的缺阵无疑令旨在本赛季有所突破的火箭队遭受重大打击。

目前,火箭队的总成绩为36胜20负,在西部排名第七位。现在距离常规赛

结束还有26场比赛,缺少了姚明这位现NBA第一高度,火箭队在篮下攻防和篮板上将受到较大影响,能否在常规赛结束时保住西部前八从而进军季后赛,现在已成了一个未知数。

不会错过北京奥运会

姚明左脚脚腕骨折牵动众人心,广大中国球迷更是对姚明能否代表中国队参加北京奥运会心生担忧。对此,火箭队队医克兰顿表示,姚明不会错过今年8月在北京举行的奥运会。

在2月26日火箭队召开的新闻发布会上,克兰顿说,火箭队认为姚明目前的脚伤已不适合继续参加比赛。“我已提出建议,他应接受手术治疗。而且我们也在与他协商,同时听取一些其他方面的意见,以便能确定手术是最佳治疗方式。”

一旦姚明接受手术,那么他将短期内无法进入赛场参加比赛。

不过克兰顿表示,此次手术治疗不会影响到姚明代表中国队参加8月8日在北京揭幕的2008年奥运会。

(综合)

姚明伤病回顾

伤病随赛季增加
职业生涯遭遇挫折

作为一个个头超高的球员,在竞争激烈的NBA赛场上征战,姚明并不强壮的身体所承受的负担可想而知。姚明最近几个赛季一直伤病不断,而且有朝着越来越严重的趋势发展。他在NBA过去五个赛季饱受伤病的困扰,因伤病缺席过数十场比赛,其中2005-2006赛季因伤缺赛数达到25场,2006-2007赛季因为胫骨受重创而缺席32场比赛,本赛季如果火箭队能够冲入季后赛,姚明将会缺席超过30场比赛。

2007-2008赛季:

遭遇职业生涯最严重伤病

■2008年1月30日 姚明因为重感冒导致上呼吸道感染而缺席火箭队对爵士队的比赛,最终火箭队在自己的主场以89:97输给了爵士队,这是姚明首度缺席火箭队本赛季的比赛。

■2008年2月27日 姚明的病情在休斯顿当地的赫曼纪念医院确诊,检查结果显示姚明左脚部应力性骨折,他因此将缺席2007-2008赛季剩余比赛。

2006-2007赛季:

胫骨受重创缺席32场

■2006年10月27日 火箭队客场迎战魔术队,比赛中姚明由于伤到右脚踝而提前离开,赛后姚明表示

伤势并不严重。

■2006年12月23日 在火箭队对快船队的比赛中,姚明被对手撞倒,造成右腿胫骨骨折,为此姚明错过了32场常规赛。在球迷、球队、教练的期盼中,姚明终于在2007年3月6日对阵骑士队的比赛中复出。

2005-2006赛季:

伤病严重长时间休战

■2005年12月7日 火箭队主场迎战凯尔特人队,姚明在篮下要位过程中被凯尔特人队中锋斯卡拉布赖恩一肘击中眉骨。事后姚明的伤口缝了9针,此次受伤没有造成姚明停赛。

■2005年12月9日 火箭队客场挑战国王队,比赛进行到第四节,火箭队以大比分领先,姚明持球进攻,米勒恼羞成怒,对着姚明迎面就是一掌,当时姚明捂着脸呈痛苦状。本次受伤也没有造成实质伤害。

■2005年12月19日 在打完对快船队的比赛后,姚明脚趾疼痛难忍。经医生检查,姚明脚趾感染,必须立即手术,次日,姚明在休斯顿市中心的得克萨斯医学中心完成手术。此次受伤让姚明休战21场。姚明在伤愈复出后因祸得福,他在随后参加的25场比赛中均砍下25.5分和11.7个篮板,将整个赛季场均数据提升为

22.2分和10.1个篮板,从而晋升超级中锋行列。

■2006年4月11日 火箭队客场挑战爵士队,在首节还剩4分钟时,姚明在基里连科头上完成补篮,但在落地时踩到威廉姆斯的脚,造成自己左脚小脚趾骨折。8月11日姚明在第二届斯坦科维奇杯上复出。随后,姚明参加了第15届日本男篮世锦赛,并带领中国队闯进16强。

2004-2005赛季:

因伤首度缺席NBA比赛

■2004年10月28日 在火箭队和马刺队的季前赛中,姚明在要位过程中弄伤手臂。姚明因此缺席火箭队的最后一场季前赛。

■2005年1月1日 姚明重感冒,高烧不退,他因此缺席接下来火箭队对阵爵士队的比赛,这是他NBA职业生涯首次缺赛。

■2005年4月1日 在火箭队和开拓者队的比赛中,河升镇对姚明犯规,把姚明推翻在地,姚明当即痛苦地抱住小腿。事后,姚明并无大碍,不过,为保险起见,姚明还是缺席了火箭队下场对黄蜂队的比赛,这是姚明NBA职业生涯第二次缺赛。

■2005年4月4日 火箭队客场挑战太阳队,姚明遭太阳队中锋亨特肘击,下巴当即血流不止。不过,经过简单治疗后,姚明回到了比赛中。

■2005年4月11日 在火箭队对阵超音速队的比赛中,姚明被埃文斯击中下巴旧伤。

■2005年6月18日 姚明在旧金山弗雷蒙德康复中心接受左脚踝骨刺去除手术,主刀医师是姚明的私人医生、美籍华人亚瑟·丁,这也是姚明平生第一次被推上手术台。因为本次手术,姚明缺席了7月在北京举行的首届斯坦科维奇杯洲际篮球赛,不过,他随后复出率领中国队夺得第23届亚锦赛冠军。

■2005年9月14日 多哈亚锦赛,姚明在中国男篮对阵黎巴嫩的比赛中,被对方球员哈蒂布击中下巴,姚明在缝了4针后回到了比赛中,由于缝合得不完整,中国队队医第二天又给姚明补缝2针。由于这个缘故,姚明下巴上现在都留有疤痕。

2002-2003赛季:

小伤病不影响全勤

■2003年1月12日 火箭队主场对阵掘金队,姚明在比赛过程中扭伤左膝。该场比赛他只出战11分钟,不过,他没有缺席火箭队下一场比赛。

■2003年3月27日 火箭队主场迎战湖人队,比赛进行到第三节,姚明在争抢篮板过程中被福克斯顶中下巴,姚明下巴被顶破,本次受伤没有造成姚明休赛。(华奥)



北京“个唱”重视奥运主题,周杰伦表示—— 奥运会应唱中文主题歌

周杰伦演唱会将于5月1日在北京工人体育场举办。作为北京奥运会文化节的组成环节,周杰伦承诺要在这场个人演唱会上首唱特别为北京奥运会创作的歌曲。

之前,周杰伦就多次强调这场演唱会想“搞搞新意思”,比如现场演唱《我很忙》中的新歌。虽然《牛仔很忙》和刚刚在央视春晚唱过的《青

花瓷》都已演出过多次,但他宣称在北京演唱会上,所有曲目都将重新进行编排,歌迷在现场听到的绝对是完全不同于唱片的全新感觉。

另外他说,像之前在上海演唱会上唱《夜上海》一样,这次必定也会为北京歌迷奉上特别的京味儿歌曲,但曲目还要保密。看来周杰伦目前还不想完全亮出底牌,不过还未

完成的奥运歌曲已足够成为亮点。在前日接受媒体采访中,周杰伦就着重提到了这首歌,他说旋律已经写好,跟之前他专辑中那些歌的风格“大大不同”,肯定会让大家惊喜。只是现在他还等方文山的歌词,因为方文山最近正因刚成立的新公司而琐事缠身,所以周杰伦不愿催促,希望他能等心静下来时再填词,话语中显现对这首歌的重视。

被问到是否期盼自己的歌能成

为北京奥运会的主题歌时,周杰伦坦言,“当然想啦,不过这很难说。”之后他郑重地提到了对奥运主题歌的看法:“像奥运会这样的体育盛事一般都会选英文主题歌,可能是便于传唱吧。但我觉得我们还是应该唱中文,让外国人去看下面的字幕就好了,因为这其实是把华语歌曲推向欧美的一个机会。”他还开玩笑说:“这么多年我们在体育赛事上老是放《运动员进行曲》,时间久了就听腻了,不如也趁这个机会改进一下,换个有中国味道的新曲子。比如用古筝、琵琶来伴奏,说不定运动员会跑得特别快呢。”

(小虎)

体彩开奖公告

第08051期排列彩中奖号码

2 3 9 5 6

奖池余额:91882195.34元

第08022期大乐透中奖号码

09 12 13 25 31 + 08 10

奖池余额:102193304.85元